北海道大学触媒化学研究センター
教員公募「提出書類」の記入・作成要領
黒インクで記入あるいはプリンタ等で印字してください。
（1）履歴書（別紙様式−1）
学歴・学位：
(1)　高等学校卒業以降について学科等名・専攻等名等も含めて記載して下さい。
(2)　（卒/修/退/見）は，卒：卒業，修：修了，退：退学，見：修了見込です。該当するものを○で囲むか，不要なものを削除して下さい。また，大学院博士課程を単位取得の上，退学した場合は事項欄に「単位取得」と明記して下さい。
(3)　研究生等についても記載して下さい。
(4)　学位については，授与された大学名も記載して下さい。
職歴・研究歴：(1)　常勤のものを先に記載し，そのあとに留学，客員教員，非常勤講師等を記載して下さい。
(2) 職名・地位等も明記して下さい。
免許・資格：
  自動車運転免許等は除き，職務遂行上重要と思われるものを記載して下さい（例：放射性同位元素取扱主任者）。
学協会賞・学協会団体等の活動等：
(1)　学協会等の賞は，賞の名称，受賞題名，および授与機関名等を記載して下さい。
(2)　学協会団体等の活動状況は，学協会団体等名と役職名等を記載して下さい。
（注）記入欄が不足する場合は別紙に記載し，該当欄に「別紙添付」と明記して下さい。なお，様式ファイルの表のサイズ等を変更して使用してもかまいません。
（2）業績等リスト（別紙様式−2）　（注）別紙様式-２は例です。以下の区分・番号・事項・ページに
ついて指定どおりに記載されていれば，別様式でも結構です。
区分：
下記の事項順ごとに区分して記載して下さい。
番号：
それぞれの区分について，発行年の順に1番から番号を付して記載して下さい。
事項：　 【原著論文】（学会等の審査を受けたもので，印刷公表された論文のみを対象とします。ただし，印刷中の論文は「受理証明書（通知書）」を添付の上含めて下さい。）内容は，題目，著者名(自分の名前の箇所に下線を入れる)，雑誌名，巻，ページ（始めと終わり），発行年。
Corresponding authorに*を付けてください。
【新聞報道/社内報等記事】メディア名，日付および題目・内容を記載して下さい。
【特許】発明の名称，発明者，特許出願人，出願番号（国際特許出願の場合にはその旨を明記。公開前の場合には出願番号のみでも可）。
【総説・解説】題目，著者名，雑誌名，巻，ページ（始めと終わり），発行年。
【著書】著書名，単著・共著・編著の区別，発行所名，発行年（共著の場合は「分担項目名」と「ページ（始めと終わり）」）。　
【招待講演】題目，講演会等名称，日付，開催地。
【競争的資金取得状況】研究題目，研究組織(代表者に「○」)，競争的資金名称，始年度－終年度，金額
【研究分野】２つ以内
【その他】（紀要，巻頭言等）。記載内容は，前記の原著論文等に準じます。
ページ：
複数ページにわたるときは，ページ数を記載して下さい。
（3）主要業績資料
論文別刷の他，特許明細書，新聞記事など（2）の中から主要なものを10件以内選んで下さい。コピー可，各3部。
（4）現在までの研究あるいは職務の概要
2,000字以内。（2）の業績より適宜引用のうえ，A4用紙（縦置き）に10.5ポイント程度の文字を使って横書きで記載して下さい。
（5）今後の活動に関する抱負
2,000字以内。A4用紙（縦置き）に10.5ポイント程度の文字を使って横書きで記載して下さい。
（6）推薦書または所見を求め得る方がいる場合にはその氏名・連絡先（2名まで）
推薦書の書式及び記載方法は任意です。所見を求め得る方2名については，氏名，所属，職名，住所，電話番号，メールアドレスを記載して下さい。
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免許・資格（自動車免許等は除き，職務遂行上重要と思われるものを記載して下さい）
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様式−２
業績等リスト
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（注）用紙が不足する場合は，この様式をコピーしてください
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